



重阳节活动第二站:共度甜蜜时光

文·摄影/本报记者 马丽侠 牛天甲



人在记者的带领下,来到位于青城公园南门对面的优优宝贝儿童摄影机构。化妆师先给王巧兰和她的妈妈以及她的儿媳妇化妆,化妆后的王巧兰开心地感慨道:“还是化了妆好,我好像年轻了20岁。”旁边她的儿媳妇直夸婆婆漂亮,姥姥慈祥可爱。

随后,摄影师鑫鑫带领王巧兰一家5人到摄影棚拍照,他们每人围着一条中国红围巾,衬托得喜气洋洋,再加上摄影师时不时地逗笑,现场气氛温馨和谐。随着“咔嚓”声,温暖幸福的全家福定格在照片里。

观影新体验

为了既能让子女陪伴,又能让老人放松休息,本报在活动的最后一个环节为这些家庭选择了独具特色的观影活动。15时许,参加活动的人员一起来到位于亿科大厦的幕幕达影娱工坊。

“现在的观影环境真是越来越好了……”走进幕幕达影娱工坊,工作人员热情地上前提供服务,长长的橘黄色走廊上镶嵌着线条灯光,看上去就像“时光隧道”。走廊两侧就是观影包间,包间内柔软舒适的沙发、清晰偌大的屏幕、温馨的环境,让参加活动的老年人不禁感叹生活的新变化。

“给我选一个解放战争片。”今年79岁的房金锁曾经当过兵,对战争片情有独钟。因为嫌电影院人多,平时他都是在家看电视。这次来到影娱工坊,他为一家选择了一个4人观影包间,观看一家人喜欢的电影。身旁坐着爱人和子女,此刻的房金锁特别开心。

当日,记者给每个家庭都安排了单独的观影包间,孩子多的看动画片,老人多的看故事片,大家在

舒适愉悦的观影中结束了一天的旅程。

“谢谢《北方新报》给我们提供这么好的机会,陪伴老人度过了一次有意义、有趣、有回忆、有幸福的一天。”活动结束后,参加活动的家庭纷纷为本报举办这样贴心有意义的活动点赞。

玫琳凯志愿服务传递爱

“您慢点,这段我扶着您。”“叔叔阿姨,我给你们拍个合影。”“您喝点热水”……在活动第一站爬

山过程中,玫琳凯的6位志愿者随叫随到:搀扶老人,帮大家拍照。在健康互动环节,志愿者们端茶倒水,他们热情周到的服务得到大家一致好评。整个活动过程中,记者也不闲着,不仅组织了活动,也承担起服务者的角色,热情地为每个家庭做好服务。

第三届“金色重阳·幸福银丝”敬老爱老公益活动的精彩,离不开玫琳凯内蒙古分公司经理王君一直很关注本报的公益活动,他告诉记者,以后愿意以本报为平台,做更多的公益活动。

为大家带来快乐,也让老人们感受到温暖和爱。

“让子女腾出时间陪爸妈,这样正能量的活动,我们很愿意参加。赞助这样的活动也是我们玫琳凯的核心文化之一——‘乐施精神’。‘乐施精神’就是不计回报地去帮助别人。感谢《北方新报》给我们提供这样的平台,让我们帮助到更多的人。”玫琳凯内蒙古分公司经理王君一直很关注本报的公益活动,他告诉记者,以后愿意以本报为平台,做更多的公益活动。

照全家福、看电影……为了让子女以不同形式陪伴父母,本报以“陪伴”为主题的第三届“金色重阳·幸福银丝”敬老爱老公益活动第二站还设置了团圆饭、健康活动互动、照全家福、看电影的环节,10月29日一整天下来,参加本次活动的10个家庭不但收获了美景、美食、美照、电影,更是收获了子女陪伴一整天寸步不离的美好回忆。

13时30分,用过丰盛的团圆饭后,大家来到位于海亮的玫琳凯官方形象店进行了健康互动活动。来自玫琳凯的营养顾问傅图娅把所有人员分成3个组,分别选出了组长,要求组长给每组取一个和健康有关的组名,分别叫做健康绽放、健康达人、健康冠军。因为现场有提问环节,而且是一些健康的话题,所以大家特别用心地听,有的家庭成员还做了笔记。抢答环节也异常激烈,答对者还会得到一朵玫瑰。最终,玫瑰得数最多的组,赢得了玫琳凯赠送的精美礼品。整堂健康互动课精彩纷呈,气氛活跃。课后,大家都表示,要摒弃不良嗜好,养成良好作息,健康饮食。

健康互动气氛活跃

10月29日12时,参加活动的人员统一来到了记者事先预订的饭店,一起吃团圆饭,两个家庭一桌。在爬山过程中已经互相认识的读者们,现在成了亲密的“家人”,互相帮忙照顾老人、拿碗筷,呈现出和谐的场景。“我和爱人在首府市区打工,忽略了在旗县的老人,能这样一起吃个团圆饭也很难得,谢谢贵报给我们提供了一次机会。”周永胜对记者说道。

“人要注意‘三养’,那就是保养、休养、营养,健康的早餐应该是一半蔬菜,四分之一蛋白质,四分之一主食,还要加一份水果和牛奶……”

全家福定格幸福时刻

“来来,看这边,好!”健康互动环节结束后,本报给每个家庭都送上了摄影套餐卡,其中的王巧兰一家人选择在当天就进行拍照。

“平时孩子特别忙,没有时间陪我们,我的老母亲已经年过八旬,一直想拍一套全家福,我们想尽快实现老人的愿望。”王巧兰说。15时许,王巧兰一家



高频选5

1000万 活动金额送完为止

2017年10月28日开始
每日第27期—第75期

高频彩民
“全民狂欢季再次来袭”

活动期间

彩民凡购买高频游戏11选5
赠送即开型彩票 仅限面额不限票种

单票单期金额满20元以上(不含20元) 则赠送2元即开型彩票1张
单票单期金额满50元及以上 则赠送5元即开型彩票1张

内蒙古自治区体育彩票管理中心

